

Základná škola s materskou školou, Staničná 324, 027 12 Liesek



**Vyhodnotenie činnosti MZ 1. – 4. roč.
Školský rok 2022/2023**

Vyhodnotenie vypracovala: Mgr. Eva Kabáčová

Schválil: _____

Vedúca MZ: Mgr. Eva Kabáčová

Členovia MZ: Belvončíková Janka, Mgr.
Dreveňáková Martina, Mgr.
Dzureková Monika, Mgr.
Frančeková Jana, Mgr.
Hajduková Zuzana, Mgr.
Reháková Lenka, PaedDr.
Stasová Ľubica, Mgr.
Železnáková Martina, PaedDr.

Dreveňáková Jana, Mgr.
Špulierová Dominika, školský špeciálny pedagóg

Počet zasadnutí: 4

14.10.2022
08.03.2023
11.05.2023
21.06.2023

Všeobecné zhodnotenie:

Metodické združenie sa počas šk. roka stretlo 4-krát. Na zasadnutiach sme priebežne zhodnocovali dosiahnuté výchovo-vzdelávacie výsledky, analyzovali sme prípadné problémy v jednotlivých triedach, riešili plánované úlohy a aktivity, ale aj úlohy, ktoré sa aktuálne vyskytli v priebehu školského roka, odovzdávali si skúsenosti a informácie o práci žiakov. Počas celého šk. roka sme úzko spolupracovali so školským špeciálnym pedagógom a s vyučujúcimi 2. stupňa.

V jednotlivých predmetoch sa vyučujúce snažili dosiahnuť stanovené ciele a k ich naplneniu využívali rôzne edukačné formy a metódy. Pre skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho procesu zaradili metódy aktívneho učenia sa, aj kooperatívnej práce, taktiež využívali zážitkové formy vyučovania. Prostredníctvom Hejného metódy vyučovania matematiky sa v jednej triede naplno a v ďalších aspoň čiastočne pani učiteľky snažili učiť žiakov kriticky myslieť, analyzovať rôzne problémové situácie a hľadať nové riešenia, či už samostatne alebo v tíme. Taktiež kládli dôraz na rozvoj čitateľskej aj finančnej gramotnosti. Rozvíjali u žiakov samostatnosť, tvorivosť a zmysel pre zodpovednosť.

Stanovené učivo v jednotlivých triedach a predmetoch sa prebralo v súlade s učebnými osnovami. Časová dotácia na jednotlivé predmety bola postačujúca s výnimkou prírodovedy v 3. ročníku. Jednohodinová dotácia nepostačuje na zvládnutie celého obsahu učiva v tomto ročníku, preto od nasledujúceho šk. roka 2023/2024 zvýšime dotáciu na 2 hodiny na úkor jednej hodiny matematiky.

Žiaci so špeciálnymi pedagogicko-výchovnými potrebami boli vzdelávaní podľa individuálnych vzdelávacích plánov v spolupráci so školským špeciálnym pedagógom

a pedagogickými asistentami. Pri hodnotení sme postupovali v súlade s metodickým pokynom na hodnotenie.

V tomto školskom roku sme konečne mohli realizovať rôzne aktivity, exkurzie, súťaže či výlety bez obmedzení tak, ako to bolo v období pred Covidom. Žiaci 4. ročníka v októbri absolvovali školu v prírode v Nízkych Tatrách a v máji plavecký výcvik v Tvrdošíne. Veľmi peknou aktivitou všetkých ročníkov na 1. stupni bol Medzinárodný deň stromov, v rámci ktorého každá trieda vytvorila a odprezetovala svoj príbeh o vybranom strome. Žiaci získali veľa informácií a zaujímavostí o stromoch nie len vlastným poznávaním, ale aj priamo od lesníka p. Michalca, s ktorým mali besedu na túto tému.

Už tretí rok sa nám úspešne darilo v medzinárodnom projekte FAST HEROES pod vedením p. uč. Rehákovej. Žiaci 1. a 2. stupňa ZŠ tento rok učili pozvaných starých rodičov o cievnej mozgovej príhode a jej príznakoch. V rámci tejto aktivity navštívili našu školu neurologička Martina Garajová z Dolného Kubína, koordinátori projektu FAST HEROES na Slovensku Ľubica Fidesová a Marek Demeter, Erik Vrábek – RTVS, Monika Huráková – TV LUX.

Veľmi pekná a zmysluplná bola spolupráca s vyučujúcimi a žiakmi 2. stupňa. Súdržnosť a prepojenie malých a veľkých žiakov sa prejavila pri spoločných aktivitách ako Včielka Maja medzi nami či Imatrikulácia prvákov, kde si starší žiaci pod vedením vyučujúcich pripravili pre mladších rôzne hry, súťaže a disciplíny. Cez čítanie príbehov z knihy Vnímajkovia ich zase učili rozlišovať správne od nesprávneho, hrali im svoje divadielka...

AKTIVITY

Počas celého školského roka sme pre žiakov pripravili veľa aktivít s rôznym zameraním v rámci vyučovania aj v poobedňajších hodinách.

September:

Včielka Maja medzi nami – poobedňajšia aktivita s cieľom priblížiť žiakom význam včiel - spolupráca s 2. stupňom

Október:

Medzinárodný deň stromov ENV – využívanie odpadového materiálu – Projekt strom

Misijný týždeň - má tradíciu na našej škole už niekoľko rokov

Million detí sa modlí ruženec – duchovne sme sa spojili s deťmi z celého sveta

Do školy na bicykli – škola získala 2. miesto v rámci Slovenska

Deň dôchodcov – kultúrne vystúpenie žiakov pre dôchodcov z obce

Škola v prírode – 4. ročník

November:

Imatrikulácia prvákov – slávnostné a zároveň zábavné “pasovanie” prvákov za žiakov školy

Popoludie so svätými - aktivita pripravená v spolupráci s 2. stupňom

December:

Mikuláš

Vianočná akadémia (A-triedy)

Január:

Karneval

Kurz prvej pomoci pre žiakov

Február:

Zimné radovánky – hry na snehu

Vnímajkovia – Deviataci čítajú mladším

Marec:

Ponožková výzva - Svetový deň Downovho syndrómu

Z rozprávky do rozprávky

Poznáš slovenské ľudové rozprávky? – týždeň aktivít na tému Dobšinského rozprávok, ukončený vyhodnotením najlepšej triedy – 1.A ocenená tortou

Škôlkari v škole – návšteva škôlkarov na vyučovaní v prváckych triedach

Deň vody – projektový deň 1.A

Pečieme s kamarátmi z knihy – 1.B

Popoludnie s rozprávkou - medzitriedna aktivita 1.A a 2.A

Zloduch zrazenina - medzitriedna aktivita 2.A, 4.A

Náhle poklesnutie tváre - medzitriedna aktivita 2.A, 4.A

Náhla strata sily v jednej ruke - medzitriedna aktivita 2.A, 4.A

Rodinný online workshop nielen o knihách - online spolupráca so školou Flamingos, tvorba reklamy na knihy - 4.A

Čítame škôlkarom - 4.B

Apríl:

Deň Hore nohami – žiaci zažili netradičný školský deň

Križová cesta všetkých žiakov školy

Deň Zeme – čistenie obce a jej okolia

Fast Heroes – Deti starým rodičom

Máj:

Akadémia ku Dňu matiek (B-triedy)

Dopudnie s hasičmi – ukážky zásahov a techniky, stanovišťa s rôznymi úlohami

Lego zručnosti v škole – skladanie lega s rôznou úrovňou náročnosti a témou súvisiacou s učebnými osnovami

Escape room - interaktívna, náučno-dobrodružná hra, v ktorej žiaci spoločne hľadali indície, odpovede na hádanky, hlavolamy a vyskúšali si, ako sa pracuje v tíme, kde každý má určitú zodpovednosť za vypracovanie úloh, aby sa nakoniec všetci spoločne dostali do cieľa.

Burza „Daruj veci ktoré nepotrebuješ“

Jún:

Spieva celá trieda – celoškolská akcia

Ovocníčkovia

Deň detí - Slaná voda, Európske centrum gajdošskej kultúry Oravská Polhora

Prečítané leto 2023 - tvorba Spomienkovníka 4.A

Plavecký výcvik – 4. ročník

Plánované aktivity, ktoré neboli zorganizované:

Bicyklom pre 1- 4.ročník - presúvame z dôvodu bezpečnosti na jeseň.

Knižné hodiny – neuskutočnené. V mesiaci marec už bola iná aktivita zameraná na čítanie

Aerobic pre 1. stupeň – neuskutočnené z časových dôvodov

DIVADELNÉ PREDSTAVENIA, VÝCHOVNÉ KONCERTY

1. ročník

Divadelné predstavenie v BB „O prvom rozpravkárovi“

2. ročník

Divadelné predstavenie v BB: O sliepke, ktorá sa nikdy nevzdala

3. ročník

Divadelné predstavenie v BB: O sliepke, ktorá sa nikdy nevzdala

4. ročník

Divadelné predstavenie v BB: O sliepke, ktorá sa nikdy nevzdala

Stvorenie sveta - anglické divadlo

SÚŤAŽE

Žiaci sa zapájali do rôznych súťaží, v ktorých individuálne alebo skupinovo dosiahli menšie či väčšie úspechy.

Všetkovedko – vedomostná súťaž

Matematický klokan – matematická súťaž

Pytagoriáda - matematická súťaž

Slávik Slovenska – spevácka súťaž

Matičný sláviček - spevácka súťaž

Vesmír očami detí - výtvarná súťaž

Štikútov drak – výtvarná súťaž (1.A – výhra knihy do triedy)

Atletický štvorboj – športová súťaž

Vybíjaná mladších žiačok a žiakov ZŠ

iBobor – informatická súťaž

Do školy na bicykli – celoslovenská súťaž s cieľom podporiť u detí aktívny pohyb

Školské kolá súťaží – umiestnenie žiakov

súťaž	meno+trieda	umiestnenie
Slávik Slovenska	Karolína Dreveňáková 1.A Kristína Gnidová 2.B Miriám Kabáčová 3.A Vivien Vrabčeková 3.A Laura Removčíková 3.B Matej Vrabček 4.A Anna Ondříková 4.B Vanesa Romaňáková 4.B	Cena poroty 3. m 1.m 3.m 2.m 1.m 2.m 3.m
Hviezdoslavov Kubín	Šprlák Martin 2.B Pardel Marcel 2.B Matias Kabáč 3.A Klára Kabáčová 3.A Michal Gostík 3.A Matúš Garbiar 3.B Tobias Didek 4.A Ivan Berenok 4.B Anna Ondříková 4.B	3.m 3.m 1.m 3.m 2.m 3.m 1.m 2.m 2.m
Matičný sláviček	Laura Removčíková 3.B Anna Ondříková	3.m 1.m
Pytagoriáda	Tomáš Budzák, Tobias Didek, Karol Hrkeľ, Ján Miklušek, Richard Poništ, Vladislav Stas, Dorota Špulierová, Michal Žofaj - 4.A Lukáš Barborák, Juraj Chovančák, Šimon Ján Kalis, Damián Miklušek, Dávid Paštrnák- 4.B	úspešní riešitelia

Obvodné a okresné kola súťaží:

Atletický štvorboj	Štefan Ján Gnida – 1.A Ela Vrabčeková – 1.B Matúš Dreveňák – 2.A Veronika Vrabčeková - 2.B Nataly Kubicová 3.A Marek Motýľ3.A Jakub Gnida 3.B Zara Vrabčeková 3.B Karol Hrkeľ 4.A Matúš Ondřík 4.B Rebeka Zbojová 4.B	2.m obv. 3.m obv. 2.m obv. 1.m okr. 1.m obv., okr. 3.m obv. 2.m obv. 3.m obv. 1.m obv, 3.m okr. 2.m obv. 2.m obv.
Pytagoriáda	Marek Budzák 3.A Marek Motýľ – 3.A	6.m 12.m

	Daniela Zbojová – 3.A Jakub Gnida 3.B Ľuboš Gnida 3.B Lukáš Barborák 4.B	17.m 8.m 11.m úspešný riešiteľ
McDonald Cup - futbal	Nataly Kubicová – 3.A Karol Hrkel' 4.A Alex Kabáč 4.A Ján Miklušek 4.A Marek Motýľ 4.A Richard Poništ 4.A Michal Žofaj 4.A Juraj Chovančák, Damián Miklušek, Matúš Ondřík, Dávid Paštrnák, Lea Vitteková – 4.B	1.m – obv., 2.m - okres
Hviezdoslavov Kubín	Tobias Didek	3.m

Regionálne a vyššie kolá súťaží:

Vybíjaná najmladších žiakov a žiakov ZŠ	Nataly Kubicová 3.A Zara Vrabčková, Laura Removčíková 3.B Karol Hrkel', Alex Kabáč, Ján Miklušek, Michal Žofaj 4.A Juraj Chovančák, Dávid Paštrnák, Daniel Pardel, Lea Vitteková, Rebeka Zbojová 4.B	2.m - región
FAST Heroes TOP TEACHING CHILD AWARD	Richard Poništ 4.A	1.m – medzinárodné ocenenie jednotlivca
FAST HEROES	4.B 4.A Damián Miklušek 4.B ZŠ s MŠ Liesek	TOP 10-medzinárodné ocenenie pre triedu 1.m - Najvyššie vzdelávacie ocenenie pre deti – medzinárodné ocenenie Ocenenie pre najlepšieho jednotlivca - medzinárodné ocenenie TOP 10 – Ocenenie pre super školu, medzinárodné ocenenie
Matematický klokan	Tomáš Budzák 4.A A. Parcová 1.B	úspešní riešitelia – celoslov. úspešný riešiteľ – celoslov.

Všetkovodko	Tomáš Budzák 4.A	
i-Bobor	Patrik Kubas, Dominika Kubinčáková, Tobias Didek Dorota Špulierová, Tomáš Budzák, 4.A Lukáš Barborák, Šimon Ján Kalis – 4. B	úspešní riešitelia – celoslov.

EXKURZIE

1.A

Knižnica, Liesek

1.B

Návšteva obecnej knižnice

2.A

Knižnica, Liesek

Slovenské múzeum máp, Banská Bystrica

Zábavný park Liptov, Vitálišovce

2.B

Stolárska dielňa 15.11.2022 stolár p. Janoštín

Kniha-priateľ človeka 24.03.2023 Obecná knižnica

4.A

Exkurzia do strediska Horskej záchranej služby – Nízke Tatry (juh) – v rámci školy v prírode, (4.A, 4.B),

Exkurzia do Galérie Ilúzia, Liptovský Mikuláš – v rámci školy v prírode, (4.A, 4.B),

Exkurzia do Stolárskej dielne Janoštinovcov,

Exkurzia do Obecnej knižnice v Liesku,

Exkurzia na Staré Hory, do mesta Banská Bystrica a do bábkového divadla v Banskej Bystrici, (4.A, 4.B),

Exkurzia na Hematologicko – transfúzne oddelenie v HNŠP Trstená

4.B

Návšteva miestnej knižnice v Liesku

Exkurzia Staré Hory a v Bábkovom divadle v Banskej Bystrici

Hasičský deň pre deti, ukážky zásahov na Kamenci Liesek – celý prvý stupeň

BESEDY

Beseda s p. Michalcom - Život stromu

Beseda s misionárom J. Kušnierikom v Mexiku

Beseda s misionárkou Mirkou Sitekovou

Online beseda cez TEAMS s misionárom, otcom Mariánom Kašajom - medzikontinentálny hovor Keňa – Slovensko - 4.A, 5.B

Beseda so študentkou záchranárstva o darcovstve krvi a prvej pomoci

PROJEKTY

FAST HEROES – Medzinárodný projekt, ktorý vzdeláva deti a cez nich ich príbuzných o cievej mozgovej príhode. Žiaci 4.A boli v projekte zapojení už tretíkrát, a preto v tomto školskom roku odovzdávali získané vedomosti druhákovi, prvákovi a škôlkárovi. (p.uč. Železnáková, p.uč. M. Dreveňáková, p.uč. Stasová, p. uč. Reháková, triedni učitelia 2. stupňa ZŠ)

Naša trieda číta – Na začiatku školského roka sme zdarma dostali do triednej knižnice z uvedeného projektu 5 kníh z vydavateľstva Monokel – 4.A

Projekt ZSE – Výnimočné školy – Radosť z matematiky – nebol schválený

VÝLETY

1. A,B - Skanzen Zuberec – Zahrajme sa ako kedysi

2. A,B - Rozprávkový Oravský hrad

3.A,B – Ružomberok, Vlkolínec

4.A,B - Hvezdáreň (Kysucké Nové Mesto), Budatínsky hrad (Žilina), Rozprávkový les (Nezbudská Lúčka).

SPOLUPRÁCA S CPP

1.A, B – Depistáž SCŠPP ABC – Spievam, kreslím, tancujem

3.A, 3.B – Emka to vie – prevencia šikanovania

4.A - Preventívny program – Zlepšenie rovesníckych vzťahov v triednej skupine (ABC poradňa Tvrdošín – 7 vyučovacích hodín)

4.B - Druhý krok 1. časť – aktivita CPP Tvrdošín

Druhý krok 2. časť – aktivita CPP Tvrdošín

VZDELÁVANIA VYUČUJÚCICH

J. Belvončíková

Webinár „AJ pre 1. st. ZŠ - The Magic Kingdom 1, 2 +novinka - English Stories 3, 4

Webinár „ADHD v každodennom živote“ lektorka Mgr. E. Krupová

Webinár „Edukácia dieťa/žiaka s NKS“ – lektor Bc. Nikola Málíková

Webinár „Anglický jazyk na 1. stupni ZŠ I.“. – lektor Bc. Nikola Málíková

Webinár „Jak na slovní hodnocení“ – lektorka Lucie Samková

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

M. Železnáková

Konferencia: Učíme pre život

Konferencia – Vzdelávanie a inklúzia

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

M. Dreveňáková

Metodický deň 25.05.2023: Ako využiť kachon a iné hudobné nástroje na hodine HUV

online webinár 14.12.2023: Vzdelávanie orientované na rozvoj interkultúrnych kompetencií

online webinár 20.09.2023: Opakujeme si s najmenšími

online webinár 19.09.2023: Finančné vzdelávanie. Ako na to?

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

J. Frančeková

Konferencia: Učíme pre život

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

M. Dzureková

Zoznamka s eUčebnicami informatiky pre 1. stupeň ZŠ

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

Z. Hajduková

Konferencia – Vzdelávanie a inklúzia

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizované vzdelávanie

Zoznamka s eUčebnicami informatiky pre 1. stupeň ZŠ

L. Reháková

FAST HEROES webinár 1, Ľubica Fidesová, Marek Demeter, GRAPE PR

Pravda o šikane, Mgr. Peter Humay, RCPU Orava

Hrdinovia internetu – Google online školenie, Teach for Slovakia

FAST HEROES webinár 2, Ľubica Fidesová, Marek Demeter, GRAPE PR

Rodinný online workshop nielen o knihách – V spolupráci s online slovenskou školou Flamingos som sa podieľala na tvorbe uvedeného workshopu pre rodičov detí zahraničných Slovákov.

Stretnutie Klubu učiteľov 1. stupňa ZŠ, Mgr. Mária Tisoňová, RCPU Orava

FAST Summit v Aténach, V rámci summitu som odprezentovala dva príspevky na témy: 1. Inspiring children and parents through the FAST programme, 2. Inviting grandparents into the classroom to help complete the learning loop (and spread the word in the local community).

Konferencia pre učiteľov - Fínske školstvo na Orave, Pasi Mattila, S. Narashima Boopathi, OZ VIAC Trstená

L. Stasová

Webinár: Ako vychovať dieťa s dobrým vzťahom k sebe aj iným

Webinár: Zápis do 1. ročníka

Webinár Ukrajinské deti na slovenskej škole

Podpora pedagogických a odborných zamestnancov pri realizácii inklúzie – aktualizčné vzd.

E. Kabáčová

Projektové vyučovanie a online spolupráca škôl v programe eTwinning – inovačné vzdelávanie

Podpora ped. a odb. zamestnancov pri realizácii inklúzie - aktualizčné vzdelávanie

Vedenie ľudí v škole alebo školskom zariadení - funkčné vzdelávanie

Inovatívne metódy vo výučbe cudzích jazykov - webinár

Padlet – online nástroj - webinár

TeachMeet: medzinárodné projekty na prvom stupni základnej školy – webinár

Na kávičke s eTwinningom – webinár pracujeme s Canvou

Videokreácie v Cnave - webinár

Na kávičke s eTwinningom - workshop kolaboratívnych aktivít

Na kávičke s eTwinningom - začíname s Canvou (grafické kreácie)

Na kávičke s eTwinningom - únikové hry a eTwinning

Online tipy a triky - Novinky vo svete IKT – webinár

HOSPITÁCIE

J. Belvončíková

Mgr. M. Dreveňáková 2.A - PVO

Mgr. J. Frančková 6.B - VYV

M. Železnáková

Mgr. Janka Belvončíková 5.A - VYV

Mgr. Janka Belvončíková 1.A - MAT

M. Dreveňáková

Mgr. J. Frančková 2.B – VYV

J. Frančková

PaedDr. Železnáková M. 5.B -VYV

Mgr. Dreveňáková M. 2.A - MAT

Mgr. Hajduková Z. 2.B - AJ

Mgr. Belvončíková 5.A - VYV

Mgr. Belvončíková J. 6.B - VYV

Mgr. Hajduková Z. 7.B - VYV

M. Dzureková

Mgr. Zuzana Hajduková 3.B – MAT

Z. Hajduková

Mgr. Jana Frančková 6.B - VYV

Mgr. Monika Dzureková 3.A - SJL

L. Stasová

Mgr. Eva Kabáčová 4.B - VLA

Mgr. Jana Frančková 2.B - PRV

Pretrvávajúce problémy a prekážky vo výchovno-vzdelávacom procese:

- klesajúca motivácia žiakov sa vzdelávať
- narastajúci počet detí s poruchami reči, s narušenou komunikačnou schopnosťou
- veľký počet detí poruchami učenia
- časté problémy s pozornosťou žiakov
- nízka účasť žiakov na poobedňajších aktivitách - mnohí žiaci poobede navštevujú ZUŠ, športové kluby, ...

Opatrenia a úlohy do ďalšieho školského roka 2023/2024

- Skvalitňovať výchovno-vzdelávací proces pravidelným využívaním metód, ktoré spájajú učenie so životom, rozvíjajú kritické myslenie, aplikovať zážitkové učenie...
- Na hodinách cudzieho jazyka venovať pozornosť inovatívnym metódam a formám výučby, viac času venovať konverzácii.
- Do obsahu učebných predmetov implementovať prvky čitateľskej gramotnosti, finančnej gramotnosti ako aj ďalšie prierezové témy.
- Aktívne zapájať žiakov do aktivít a programov, ktoré podporujú výchovu k zdraviu a zdravému životnému štýlu.
- Dbáť na správnu a spisovnú komunikáciu, rozvíjať komunikačné zručnosti u žiakov.
- Zrealizovať aspoň jeden projektový/tematický deň pre celý prvý stupeň.
- Vzájomnými hospitáciami získať inšpirácie vo vyučovaní.
- Skvalitňovať svoju pedagogickú činnosť, zúčastňovať sa na seminároch, školeniach, vzdelávaníach.